
Tájékoztatás tételes KATA adóalanyok bejelentkezéséről a fizetendő adóról és az 

adókedvezmény igénybevételéről 

Bejelentkezésre vonatkozó szabályok 

Tájékoztatjuk arról, hogy a kisadózó vállalkozások tételes adóját (KATA), adóalap-megállapítás 

választását a vállalkozó - az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített - bejelentkezés változás-

bejelentés, nyomtatványon, a kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozás kezdő 

napjától számított 45 napon belül vagy adóév február 15-ig jelentheti be az önkormányzati 

adóhatóság számára. 

A vállalkozó e döntése a teljes adóévre vonatkozik. 

Amennyiben bejelentésre a korábbi időszakban már sor került, úgy újabb bejelentés megtételére 

nincs szükség! Az adózási módból történő kilépés bejelentésének határideje szintén az adóév február 15. 

napja. 

A kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozó vállalkozó a helyi adókról szóló 1990. évi 

C. törvény (Htv.) 39/B.§ (9) bekezdés szerint bejelentett döntése esetén, az adó adóévi alapja - a 39. § 

(1) bekezdésében, vagy a 39/A. §-ban foglalt előírásoktól eltérően - székhelye és telephelye szerinti 

önkormányzatonként 2,5-2,5 millió forint. Ha a kisadózó vállalkozás e minősége szerinti 

adókötelezettsége valamely településen az adóév egészében nem áll fenn, vagy a kisadózó vállalkozások 

tételes adójában az adófizetési kötelezettsége szünetel, akkor az adó önkormányzatonkénti alapja a 2,5 

millió forintnak az adókötelezettség időtartama naptári napjai alapján arányosított része. 

A (9) bekezdés szerint: a (3) bekezdés szerinti adóalap-megállapítás választását a vállalkozó - az 

adóhatóság által rendszeresített - bejelentkezési, bejelentési, bevallási nyomtatványon, a kisadózó 

vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozás kezdő napjától számított 45 napon belül vagy 

február 15-ig jelenti be az adóhatóság számára. A vállalkozó e döntése a teljes adóévre vonatkozik és 

az adóév február 15-ig jelentheti be, hogy az adó alapját nem a (3) bekezdésben foglaltak szerint kívánja 

megállapítani. A bejelentkezési, bejelentési, bevallási nyomtatvány végrehajtható okiratnak minősül. 

A bejelentkezési és változásbejelentési kötelezettséget az önkormányzati adóhatóság felé kell 
elektronikus úton benyújtani az E-Önkormányzat Portál felületéről, melynek elérhetősége: 
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap. 

Benyújtható űrlap: BEJELENTKEZÉS, VÁLTOZÁS-BEJELENTÉS 

Tájékoztatjuk, hogy a bejelentkezési nyomtatvány kizárólag elektronikus úton nyújtható be az 

önkormányzati adóhatósághoz. 

Szeretnénk felhívni a figyelmet arra is, hogy nem elegendő a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál (állami 

adóhatóság) választani a KATA-t, hanem amennyiben a helyi iparűzési adóban az önkormányzati 

adóhatóságnál is ilyen alapon kíván adózni, úgy ezt az igényét az előbbiekben említett módon be kell 

jelenteni az önkormányzati adóhatóságnak! 

Fizetendő adó 

A tételes KATA adózási mód esetén az éves 50.000 Ft (2021. évben 25.000 Ft) adót két részletben 

(március 15. és szeptember 15.) kell megfizetni (2021. évben 12.500-12.500 Ft) a Tatabánya MJV  

Önkormányzata Iparűzési adó beszedési 11740009-15384481-03540000 számú számlájára. 

Adókedvezmény igénybevételére vonatkozó szabályok 

A kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozó vállalkozó adóalanyok számára, akik ezt a 

kedvező adózást választották az önkormányzati adóhatóságnál is, a helyi iparűzési adóban a 2021. 

adóévben 100% -os mértékű iparűzési adókedvezményt, úgy tudják majd igénybe venni, ha 2022. január 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap.


15-ig adóbevallást nyújtanak be. 

Az iparűzési adóbevallás benyújtása csak lehetőség a KATA adóalanyok számára, nem kötelező 

érvényű, ám az adóelőny érvényesítése csak a bevallás benyújtásával lehetséges. 

Tájékoztatjuk, hogy az iparűzési adóbevallási nyomtatvány kizárólag elektronikus úton nyújtható be.  

A helyi iparűzési adóbevallás a Nemzeti Adó és Vámhivatal (NAV) által rendszeresített űrlappal  

teljesíthető. A helyi iparűzési adó bevallási kötelezettség a NAV honlapján https://www.nav.gov.hu 

közzétett, és ÁNYK alkalmazással kitölthető iparűzési adó bevallás (pl: 21HIPA) a NAV informatikai 

rendszerén történő megküldésével teljesíthető. 

Amennyiben fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel, ügyintézőink az alábbi 

elérhetőségeken további tájékoztatást nyújtanak. 

Ügyfélszolgálat: 

2800 Tatabánya Fő tér 8. I. emelet 

Ügyfélfogadási idő: 

Hétfő 1300-1800 

Szerda 800-1200 és 1300-1600 

Péntek 800-1200 

Telefon: 34/515-700 

e-mail: adoiroda@tatabanya.hu 
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